



## **В Левокумском районе мужчина признан виновными в убийстве местного жителя**



Собранные Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Шамиля Магомедова, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия и суда, ночью 31 июля 2016 года между двумя знакомыми произошла ссора из-за разногласий в ходе игры в карты. В результате конфликта Магомедов ножом нанес удар в грудь 26-летнего мужчины. От полученного ранения потерпевший скончался в больнице.

Приговором суда Магомедову назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

19 Октября 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1172677>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---